



eLIBRARY ID: 49235960 EDN: XWRNXZ

## О ПРОБЛЕМАХ ФОРМИРОВАНИЯ УГОЛОВНО-ПРАВОВОЙ ПОЛИТИКИ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ

ГОЛОСКОКОВ ЛЕОНИД ВИКТОРОВИЧ <sup>1</sup>

<sup>1</sup> Московская академия Следственного комитета Российской Федерации

Тип: статья в сборнике трудов конференции Язык: русский Год издания: 2022

Страницы: 11-19

### ИСТОЧНИК:

УГОЛОВНАЯ ПОЛИТИКА И ПРОБЛЕМЫ ПРАВОПРИМЕНЕНИЯ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ И ЦИФРОВИЗАЦИИ  
сборник материалов Всероссийской научно-практической конференции. Международный юридический институт. Москва, 2022  
Издательство: Международный юридический институт (Москва)

### КОНФЕРЕНЦИЯ:

УГОЛОВНАЯ ПОЛИТИКА И ПРОБЛЕМЫ ПРАВОПРИМЕНЕНИЯ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ И ЦИФРОВИЗАЦИИ  
Москва, 19 мая 2021 года

### КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА:

УГОЛОВНО-ПРАВОВАЯ ПОЛИТИКА, ПРАВО, УГОЛОВНОЕ ПРАВО, ГОСУДАРСТВО, СТРАТЕГИЯ, ТАКТИКА, ДОКТРИНА, ГЛОБАЛИЗАЦИЯ, ГИБРИДНАЯ ВОЙНА, НАУКА, РОССИЙСКИЕ ЦЕННОСТИ

### АННОТАЦИЯ:

В статье выдвигается предположение о том, что уголовно-правовая политика должна основываться на стратегии социально-экономического развития Российской Федерации, о создании которой было заявлено, но которая пока не принята. Показан процесс создания в России стратегий в разных областях, который происходит без наличия главной стратегии страны, и постулируется, что планируемая к созданию стратегия социально-экономического развития Российской Федерации должна создать предпосылки и условия для стратегии развития права и формирования уголовноправовой политики. Рассмотрены аспекты формирования уголовноправовой политики в условиях глобализации общественных отношений и выдвинуты предложения общего плана.

### БИБЛИОМЕТРИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ:

Входит в РИНЦ®: да  
 Входит в ядро РИНЦ®: нет

Цитирований в РИНЦ®: 0  
 Цитирований из ядра РИНЦ®: 0

### ИНСТРУМЕНТЫ

- Вернуться в список публикаций автора
- Следующая публикация
- Предыдущая публикация

Загрузить:

- Полный текст (PDF)
- Отправить публикацию по электронной почте

L.V.Goloskokov@mail.ru

- Список статей в Google Академия, цитирующих данную
- Ссылка для цитирования

- Добавить публикацию в подборку

Новая подборка

- Данная публикация входит в список моих работ

- Редактировать Вашу заметку к публикации
- Обсудить эту публикацию с другими читателями
- Показать все публикации этого автора
- Найти близкие по тематике публикации

**КОРЗИНА**

**ПОИСК**

### НАВИГАТОР

- ЖУРНАЛЫ
- КНИГИ
- ПАТЕНТЫ
- ПОИСК
- АВТОРЫ
- ОРГАНИЗАЦИИ
- КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА
- РУБРИКАТОР
- ССЫЛКИ
- ПОДБОРКИ
- Начальная страница

Таким образом, незаконное воздействие на потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства приобрело характер крупной социальной и правовой проблемы. Актуальность проводимой МВД России работы в этом направлении не вызывает сомнения, так как выражается это в крайне опасном противодействии раскрытию, расследованию и рассмотрению дел о преступлениях организованными группами и преступными сообществами. Защита участвующих в уголовном процессе лиц, а также иных лиц, связанных с этой деятельностью, является эффективным средством противодействия преступности, наиболее опасным её проявлением, способом достижения основной цели судопроизводства.

### **БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ СПИСОК**

1. Кувалдин В.П. Противодействие как активная форма защиты криминальной среды от общества//Совершенствование борьбы с организованной преступностью и наркобизнесом. Вып. 1. М. 1998.
2. Обзор МВД России № 1/1254 от 20.02.2012 «О результатах оперативно-служебной деятельности подразделений по обеспечению безопасности лиц, подлежащих государственной защите, территориальных органов МВД России за 12 месяцев 2011 года».

**Голосков Леонид Викторович,**  
доктор юридических наук, доцент,  
ведущий научный сотрудник научно-исследовательского отдела  
факультета подготовки научно-педагогических кадров  
и организации научно-исследовательской работы  
Московской академии Следственного комитета  
Российской Федерации.  
[l.v.goloskov@mail.ru](mailto:l.v.goloskov@mail.ru)

## **О ПРОБЛЕМАХ ФОРМИРОВАНИЯ УГОЛОВНО-ПРАВОВОЙ ПОЛИТИКИ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ**

**Аннотация.** В статье выдвигается предположение о том, что уголовно-правовая политика должна основываться на стратегии социально-экономического развития Российской Федерации, о создании которой было заявлено, но которая пока не принята. Показан процесс создания в России стратегий в разных областях, который происходит без наличия главной стратегии страны, и постулируется,